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Extra da Lista 1

1. Considere o exercicio 1.1 do WS. O problema da cobertura parcial tem como entrada
uma entrada (E,S,¢) usual do problema da cobertura por conjuntos, e adicionalmente

um nimero p, 0 < p < 1. Assumindo que § = {5, ...

,Sm}, onde m = |S], o objetivo

do problema ¢é encontrar um conjunto I C {1,...,m} tal que | Uje; S;| > p|E| e Y jer¢;
¢ minimo. Considere o seguinte algoritmo, que é uma pequena adaptacao do algoritmo
guloso para a cobertura por conjuntos visto em aula.

Algoritmo GULOSO (E,S,¢,p)
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Argumente que o algoritmo acima resolve o problema da cobertura parcial.

Seja opt o valor 6timo do problema da cobertura parcial. Mostre que, na linha 5 do

algoritmo GULOSO acima, sempre vale que
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(¢) Prove que GULOSO ¢ uma H,,-aproximacao.



